

平成 21 年6月 25 日

株 主 各 位

株 式 会 社 ソディック
代表取締役社長 藤原 克英

「第 33 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 21 年6月9日付にてご送付申し上げました、当社「第 33 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき箇所がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

■訂正箇所 1

「1. 企業集団の現況 (1)当連結会計年度の事業の状況 ②設備投資の状況」 (4 ページ)

【訂正前】

当連結会計年度中において実施した企業集団の設備投資の総額は 29 億 61 百万円で、その主なものは、次のとおりです。

【訂正後】

当連結会計年度中において実施した企業集団の設備投資の総額は 30 億 14 百万円で、その主なものは、次のとおりです。

■訂正箇所 2

「2. 会社の現況 (3)会社役員の状況 ③取締役及び監査役に支払った報酬等の総額」 (14 ページ)

【訂正前】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役	14 名	164 百万円
監 査 役 (うち社外監査役)	7 (5)	30 (9)
合 計	20	194

【訂正後】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役	14 名	164 百万円
監 査 役 (うち社外監査役)	7 (5)	30 (9)
合 計	<u>21</u>	194

以上